
Juego de Columpios 
de Madera 
Manual del Propietario e Instrucciones de Montaje 

FABRICADO POR:  
Backyard Discovery 
3305 Airport Drive  
Pittsburg, KS 66762  
800-856-4445 

Oakmont 

Modelo # 65114E 

ADVERTENCIA: SOLO PARA USO DOMÉSTICO. 

tiempo promedio de montaje entre 2 personas 

El tiempo de montaje puede variar según el nivel de habilidad. 

Para obtener el manual de montaje más actualizado, 
registrar el producto o pedir piezas de repuesto, visite 

www.backyarddiscovery.com 

CONSERVE ESTE MANUAL DE MONTAJE PARA CONSULTARLO EN EL FUTURO 
EN CASO DE QUE NECESITE PEDIR PIEZAS DE REPUESTO. 

Para obtener instrucciones en español, visite www.backyarddiscovery.com 

Fabricado en China | INS-65114E-OAKMONT-SP 08/18/23

Antes de empezar 

PARA MONTAJE RÁPIDO 
Y FÁCIL 

ENCUENTRE INSTRUCCIONES 3D PARA 

ESTE PRODUCTO EN 

DESCARGUE LA APLICACIÓN GRATUITA 

INTERMEDIO 

5 
HORAS 



Coloque el columpio a nivel del suelo, a no menos de 6' 7" (2 m) de cualquier estructura u 
obstrucción, como cercas, garajes, edificios, ramas, tendederos o cables eléctricos. 

 Al montar la unidad, tómese un tiempo antes y después de cada etapa para asegurarse de que el fuerte esté nivelado. Si
no lo está, el montaje será difícil y puede hacerse de manera incorrecta. Debe tener especial cuidado para asegurarse de
que la estructura esté nivelada.

 El área de juego segura se refiere a una zona que se extiende 6' 7" (2 m) más allá del producto hacia todos los lados,
incluido el espacio por encima de este.

Manual del propietario Dimensiones Básicas de Instalación y Notas de Montaje 

DIAGRAMA DE ÁREA SEGURA DE JUEGO 
Dimensión del Terreno 

EJEMPLO: 11' - 2 3/4" (3.4 m) x 14' - 1 1/2" (4.3 m) 

Zona de Juego Segura 

EJEMPLO: 15' - 2" (4.6 m) x 24' - 4 3/4" x 27' - 3 1/2" 

27'-3 1/2" 
[8.3 m] 

24'-4 3/4" 
[7.4 m] 

Zona Segura de Juego 

11'-2 3/4" 
[3.4 m] 

6'-7" 
[2 m] 

14'-1 1/2" 
[4.3 m] 

6'-7" 
[2 m] 

ALTURA SEGURA DEL JUEGO: 15'-2" [4.6 m] 
ALTURA MÁXIMA DE CAÍDA: 6'-3" [1.9 m] 6'-3" 

[1.9 m] 

8'-7" 
[2.6 m] 

Información General: 

El juego ha sido diseñado solamente para niños y para uso residencial.  
Se recomienda un peso máximo de 150 libras por niño en el caso de las actividades de juego diseñadas para uso individual.  
Se recomienda un peso máximo de 120 libras por niño en el caso de las actividades de juego diseñadas para ser usadas por varios niños. 
Se recomienda un máximo de 9 niños para este juego de columpios. 
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Identificación de Piezas Manual del propietario 

Componentes de Madera (No a Escala) 

MONTANTE DELANTERO IZQUIERDO - W4L14655 
1 3/8"x3 3/8"x81 3/4" (36x86x2076) 

MONTANTE DELANTERO DERECHO - W4L14656 
1 3/8"x3 3/8"x81 3/4" (36x86x2076) 

MONTANTE POSTERIOR IZQUIERDO - W4L14657 
1 3/8"x3 3/8"x81 3/4" (36x86x2076) 

MONTANTE POSTERIOR DERECHO - W2A02867 
1 3/8"x3 3/8"x81 3/4" (36x86x2076) 

SOPORTE DEL EXTREMO - W4L14651 
1 1/2 "x3 1/2" x46 "(36x86x1168)

REFUERZO ANGULAR - W4L14652 
1 3/8 "x3 3/8" x81 "(36x86x2056) 

REFUERZO ANGULAR ESTÁNDAR - W4L14658 
1 3/8"x2 3/8"x13" (36x60x330)

GUÍA DE PARED - W4L14659 
1"x5 1/4"x22" (24x134x558)

GUÍA IZQUIERDA DE TECHO - W4L14660 
1"x3 3/8"x60" (24x86x1524)

GUÍA DERECHA DE TECHO - W4L14661 
1"x3 3/8"x60" (24x86x1524)

VIGA DEL PISO - W4L14662 
1"x3 3/8"x40 1/8" (24x86x1018)

SOPORTE DE PISO - W4L14663 
1"x3 3/8"x40 1/8" (24x86x1018)

GUÍA DE VIGA DEL COLUMPIO - 
W4L14664  
1"x3 3/8"x40 1/8" (24x86x1018)

MONTANTE DE TECHO - W4L14665 
1"x3 3/8"x24" (24x86x610)

MONTANTE DEL BANCO - W4L14666 
1"x3 3/8"x15" (24x86x380)

SOPORTE DEL ASIENTO - W4L14667 
1"x3 3/8"x8 1/2" (24x86x216)

SOPORTE DEL ESTANTE - W4L14668 
1"x3 3/8"x4 1/2" (24x86x114)

SOPORTE DE PISO - W4L14669 
1"x3 3/8"x40 1/8" (24x86x1018) 

MONTANTE DE TECHO - W4L14670 
1"x3 3/8"x55 1/4" (24x86x1404)

MONTANTE IZQUIERDO - W4L14645 
1"x3 3/8"x50 3/4" (24x86x1290)

MONTANTE DERECHO - W4L14646 
1"x3 3/8"x50 3/4" (24x86x1290)

TABLA DEL SUELO - W4L14653 
1 "x3 3/8" x79 1/2 "(24x86x2018)

TABLA DE FIJACIÓN - W4L14647 
1"x3 3/8"x18 1/4" (24x86x462)
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Manual del propietario Identificación de Piezas 

TOPE DE PUERTA - W4L14671 
1"x2 3/8"x2" (24x60x50)

TABLA DEL SUELO - W4L14672 
5/8"x5 1/4"x59" (16x134x1499)

TABLA DEL SUELO - W4L14673 
5/8"x5 1/4"x60 1/2" (16x134x1538)

TABLA DEL SUELO - W4L14674 
5/8"x3 3/8"x47 1/2" (16x86x1205)

TABLA DEL SUELO - W4L14675 
5/8"x5 1/4"x40 1/8" (16x134x1018)

ESTANTE DE SERVICIO - W4L14676 
5/8"x5 1/4"x40 1/8" (16x134x1018)

TABLA DE PARED IZQUIERDA - W4L14677 
3/8"x2 3/4"x37 1/2" (11x70x954)

TABLA DE PARED DERECHA - W4L14678 
3/8"x2 3/4"x37 1/2" (11x70x954)

TABLA DE PARED - W4L14679 
3/8"x3 3/8"x19 1/2" (11x86x495)

TABLILLA DE VENTANA - W4L14680 
3/8"x1 1/8"x9 7/8" (11x30x252) TABLA PARA TECHO ARQUEADO - W4L14681 

5/8"x4 3/8"x40" (16x112x1016)

TABLA PARA TECHO ARQUEADO - W4L14682 
5/8"x4 3/8"x40" (16x112x1016)

GUÍA DE EXTREMO DEL TECHO - W4L14683 
5/8"x3 3/8"x41 7/8" (16x86x1064)

TABLA DE PISO: W4L14684 
5/8"x3 3/8"x41 7/8" (16x86x1064)

TABLA DE PARED - W4L14685 
5/8"x3 3/8"x41" (16x86x1040)

SOPORTE DE ESTANTE DE SERVICIO - W4L14686 
5/8"x3 3/8"x40 1/8" (16x86x1018)

TABLA DE PARED - W4L14687 
5/8"x3 3/8"x40 1/8" (16x86x1018)

SOPORTE DE PISO - W4L14688 
5/8"x3 3/8"x40" (16x86x1016)

GUÍA SUPERIOR DE TECHO - W4L14689 
5/8"x3 3/8"x40" (16x86x1016)

SOPORTE- W4L14690 
5/8"x3 3/8"x26 5/8" (16x86x676)

TABLA DE PARED CON PICAPORTE - W4L14691 
5/8"x3 3/8"x31 3/4" (16x86x808)

Componentes de Madera (No a Escala) 
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Componentes de Madera (No a Escala) 

Manual del propietario Identificación de Piezas 

TABLA DE PARED - W4L14692 
5/8"x3 3/8"x30" (16x86x762)

TRAVESAÑO DE SERVICIO - W4L14693 
5/8"x3 3/8"x40 1/8" (16x86x1018)

TABLA DE PARED CON VENTANA - 
W4L14694  
5/8"x3 3/8"x25" (16x86x634)

GUÍA DE PARED - W4L14695 
5/8"x3 3/8"x19 1/4" (16x86x490)

TABLA VERTICAL - W4L14696 
5/8"x3 3/8"x17 3/4" (16x86x452)

GUÍA DE PARED - W4L14697 
5/8"x3 3/8"x16 5/8" (16x86x422)

TABLA DE PARED CON VENTANA - 
W4L14698  
5/8"x3 3/8"x14" (16x86x356)

TABLA DE PARED CON VENTANA - W4L14699 
5/8"x3 3/8"x6 1/2" (16x86x164)

SOPORTE DE PISO - W4L14700 
5/8"x3 3/8"x40" (16x86x1016)

TABLA DE PARED - W4L14701 
5/8"x3 3/8"x40 1/8" (16x86x1018)

TABLA DE PARED - W4L14702 
5/8"x3 3/8"x31 3/4" (16x86x808)

TABLA DE PARED - W4L14703 
5/8"x3 3/8"x40 1/8" (16x86x1018)

TABLA VERTICAL - W4L14704 
5/8"x3 3/8"x20 1/8" (16x86x512)

REFUERZO DEL TOBOGÁN: W4L04711 
5/8"x3 3/8"x14 1/4" (16x86x362)

REFUERZO CENTRAL DEL TOBOGÁN: 
W4L04712  
5/8"x3 3/8"x14 1/4" (16x86x362)

SOPORTE POSTERIOR - W4L14648 
5/8"x3 3/8"x18 1/4" (16x86x462)

PELDAÑO DE LA ESCALERA - W4L14649 
1"x3 3/8"x17 1/8" (24x86x434)

TABLA DE BISAGRA - W4L14705 
5/8"x2 3/8"x37 3/4" (16x60x958)

TABLA DE PARED - W4L14706 
5/8"x2 3/8"x41" (16x60x1040)

TABLA DE PARED - W4L14707 
5/8"x2 3/8"x30" (16x60x762)

SOPORTE PARA TOPE DE PUERTA - 
W4L14708  
5/8"x2 3/8"x4 7/8" (16x60x125)

GUÍA DE SEGURIDAD: W4L14709 
5/8"x1 3/8"x40 1/8" (16x34x1018)

ASIENTO DEL BANCO - W4L14710 
1"x4 3/8"x40 1/8" (24x112x1018)
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Manual del propietario Identificación de Piezas 

Componentes de Madera (No a Escala) 

VIGA DEL COLUMPIO EXTENDIDA: W4L14650 
2"x5 1/4"x89 1/2" (50x134x2274)

GUÍA DE SOPORTE - W4L14711 
1"x1 3/8"x20" (24x34x507)

SOPORTE DE LA VIGA DEL COLUMPIO - W4L14654 
2"x3 3/8"x50 3/8" (50x86x1280)

PANEL DEL PISO - W2A02865 
1 1/4"x19 1/8"x41 7/8" (36x485x1064)

GUÍA SUPERIOR DE TECHO - W2A02866 
1 1/2"x16 3/8"x36 3/8" (38x416x924)
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Manual del propietario Identificación de las piezas 

Componentes Metálicos 

PERNO BL 
5/16 x 4 1/4 

PERNO BL 
5/16x3 3/4 

PERNO BL 
5/16 x 3 

PERNO BL 
5/16 x 2 1/2 

PERNO BL 
5/16x2 1/4 

PERNO BL 
5/16x2 

PERNO BL 
5/16 x 1 3/4 

PERNO BL 
5/16 x 1-1/2 

PERNO BL 
5/16x1 

CILINDRO DE TUERCA BL 
5/16 x 1 1/2 

CILINDRO DE TUERCA BL 
5/16 x 7/8 

CILINDRO DE TUERCA BL 
5/16 x 5/8 

PERNO HEXAGONAL 
5/16 x 2 3/4 

PERNO HEXAGONAL 
5/16 x 2 

PERNO BL 
5/16x1/2 

PERNO BL 
5/16 x 3/4 

CONTRATUERCA 
5/16 

TUERCA EN T 
1/4 

TUERCA EN T 
5/16 
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Manual del propietario Identificación de las piezas 

Componentes Metálicos 

TORNILLO PFH 
8x2 1/2" 

TORNILLO PFH 
8x2 

TORNILLO PFH 
8x1 3/4 

TORNILLO PFH 
8x1 1/2 

TORNILLO PFH 
8x1 1/4 

TORNILLO PFH 
8x1 1/8 

TORNILLO PFH 
8 x 1 

TORNILLO PFH 
8 x 1/2 

PERNO BL 
1/4 x 1 

PERNO BL 
1/4x1-3/4 

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT. 
6x15 

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT.  
8 x 19 

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT.  
12 x 19 

ARANDELA DE PRESIÓN 
5/16 

TORNILLO PWH 
8 x 5/8 

TORNILLO PWH 
8 x 3/4 

TIRAFONDO BL 
5/16 x 2 1/2 

TIRAFONDO BL 
5/16x2 

TIRAFONDO BL 
1/4x2 1/2 

TIRAFONDO BL 
1/4 x 2 

ARANDELA PLANA 
8x27 

ARANDELA DE SEGURIDAD 
17x30 
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Manual del propietario Identificación de las piezas 

Componentes Metálicos 
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Manual del propietario Identificación de Piezas 

Componentes Accesorios (No a Escala) 

ASIDERA PLÁSTICA COLOR AMARILLO 

MOSQUETÓN DE  
FIJACIÓN RÁPIDA 

CADENA VERDE DE 31" 

CADENA VERDE DE 51.25" 

SOPORTE DE MARCO “A” 

ASIENTO COLUMPIO DE 22": 
COLOR AMARILLO 

SOPORTE EN ESCUADRA 66x66x127 

SOPORTE DE EXTENSIÓN DE LA VIGA DEL 
COLUMPIO - IZQUIERDO 

SOPORTE DE EXTENSIÓN DE LA VIGA DEL 
COLUMPIO - DERECHO 
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Componentes Accesorios (No a Escala) 

Manual del propietario Identificación de Piezas 

ETIQUETA DE REVISIÓN “A” TRAPECIO COLOR AMARILLO 

VENTANA (ENVASE PLANO) 

BASE DEL TOBOGÁN DE 8' 
COLOR AMARILLO 

SOPORTE EN ESCUADRA 2.5x38x55x55 

ES
TA

C
A

 R
O

SC
A

D
A

 

TARP .32x1014x2195 

KIT DE BOTÓN DE CIERRE 
ETIQUETA DE IDENTIFICACIÓN DE 
BACKYARD (GRANDE): DE 3 A 10 AÑOS  
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H100194 BOLT WH
5/16 x 2-1/2(x2)

PRE-ASSEMBLY STEP 1 - SORTING PARTS

It is critical for ease of assembly that you take the time to sort and organize the wood and hardware.

WOOD PARTS:
• Organize wood parts by the three-digit, alpha-numeric number stamped on each board (ex. P01).
• If there are multiple boards with the same stamped number, stack those pieces together.
• Stamps can be found on the flat surface of the boards or on the end of the boards.
• Allow yourself plenty of room - the wood pieces can take up a significant amount of space.

NOTE: CARTONS ARE NOT ORGANIZED  BY BOARD NUMBER.

HARDWARE PARTS:

• We recommend that you have a separate table to organize the hardware.
• Hardware bags are printed with a seven-digit, alpha-numeric part number.
• You can organize your hardware by part number or group by hardware type (i.e. bolts, nuts, etc.).
• During assembly you only need to reference the last four digits of the number.
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PRE-ASSEMBLY STEP 2 - TOOLS REQUIRED

Cordless Drill or
Electric Drill

Drill Attachments:
Phillips Head

Open End Wrenches 1/2" & 9/16"

Phillips Screw Driver

1/8", 3/16", 3/8" & 7/16"
Drill Bits

3/8" Drive Ratchet, 1/2" & 
9/16" STD Sockets 1/2" & 9/16" Deep

Sockets

Claw Hammer Rubber Mallet - Optional

Tape Measure

Square

Level 24"
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PRE-ASSEMBLY STEP 3 - CHOOSE YOUR ASSEMBLY METHOD 

There are several types of assembly instructions available to you.

1. Printed Assembly Manual included with your set
2. BILT APP - 3D interactive instructions
3. Combination of the Printed Manual and BILT APP (Note: Step numbers can differ between the two

methods)
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MONTAJE DE LA ESCALERA PASO 1 

MONTANTE IZQUIERDO - W4L14645 
1"x3 3/8"x50 3/4" (24x86x1290) 

PELDAÑO DE LA ESCALERA - 
W4L14649  
1"x3 3/8"x17 1/8" (24x86x434)

TORNILLO PFH 
8x2

TORNILLO – 2" 

H74 (x1) 

MONTANTE IZQUIERDO 

M104 (x4) 

PELDAÑO DE LA ESCALERA 
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PASO 2 MONTAJE DE LA ESCALERA 

MONTANTE DERECHO - W4L14646 
1"x3 3/8"x50 3/4" (24x86x1290)

TORNILLO PFH 
8x2

111 (x8) 

TORNILLO: 2" 

H75 (x1) 

MONTANTE DERECHO 
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MONTAJE DE LA ESCALERA PASO 3 

086 (x4) 

TORNILLO: 1 1/2" 

SOPORTE POSTERIOR - W4L14648 
5/8"x3 3/8"x18 1/4" (16x86x462)

TORNILLO PFH 
8x1 1/2

M103 (x1) 

SOPORTE POSTERIOR 

1 1/4 
[31 mm] 
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MONTAJE DE LA ESCALERA PASO 4 

TABLA DE FIJACIÓN - W4L14647 
1"x3 3/8"x18 1/4" (24x86x462)

TORNILLO PFH 
8x1 3/4

089 (x4)

TORNILLO: 1 3/4" 

H81 (x1)

TABLERO DE FIJACIÓN 

NIVELADO 
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VIGA DEL COLUMPIO 
MONTAJE 

PASO 1 

VIGA DEL COLUMPIO EXTENDIDA: W4L14650 
2"x5 1/4"x89 1/2" (50x134x2274)

VIGA DEL 
COLUMPIO  
EXTENSIÓN  
SOPORTE EN Y 
IZQUIERDO 

VIGA DEL COLUMPIO 
EXTENSIÓN 
SOPORTE EN Y 
DERECHO 

SOPORTE EN ESCUADRA 
66x66x127 

PERNO HEXAGONAL 
5/16 x 2 3/4 

ARANDELA PLANA 
8x27 

PERNO BL 
5/16 x 1 3/4 

CILINDRO DE TUERCA BL 
5/16 x 7/8 

CONTRATUERCA 
5/16 

140 (x2)

SOPORTE EN ESCUADRA 66x66x127 

047 (x2)

PERNO: 2 3/4" 
105 (x2)

ARANDELA: 8 x 27 

105 (x2)

ARANDELA: 8 x 27 

110 (x2)

TUERCA: 5/16" 

SB74 (x1) 

VIGA DEL COLUMPIO EXTENDIDA 

011 (x3)

PERNO: 1 3/4" 

005 (x3)

TUERCA CILÍNDRICA: 7/8" 

326 (x1)

SOPORTE DE EXTENSIÓN DE LA VIGA DEL COLUMPIO - DERECHO 

325 (x1)

SOPORTE DE EXTENSIÓN DE LA VIGA DEL COLUMPIO - IZQUIERDO 
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VIGA DEL COLUMPIO 
MONTAJE 

PASO 2 

SOPORTE DE LA VIGA DEL COLUMPIO 
- W4L14654
2"x3 3/8"x50 3/8" (50x86x1280)

SOPORTE DEL EXTREMO - W4L14651 
1 1/2 "x3 1/2" x46 "(36x86x1168)

REFUERZO ANGULAR - W4L14652 
1 3/8 "x3 3/8" x81 "(36x86x2056)

TABLA DEL SUELO - W4L14653 
1 "x3 3/8" x79 1/2 "(24x86x2018)

SOPORTE DE MARCO “A” 

PERNO BL 
5/16x3 3/4 

PERNO BL 
5/16 x 3 

PERNO BL 
5/16 x 2 1/2 

PERNO BL 
5/16x2 

PERNO BL 
5/16x1 

CILINDRO DE 
TUERCA BL 
5/16 x 7/8 

CILINDRO DE 
TUERCA BL 
5/16 x 1 1/2 

ARANDELA DE 
FIJACIÓN EXT. 
8x19 

ARANDELA DE 
FIJACIÓN EXT. 
12 x 19 

CONSEJO: 
DEJE LOS PERNOS DE 
CONEXIÓN INFERIORES 
SUELTOS. LUEGO, DESLICE EL 
SOPORTE DEL MARCO “A” DESDE 
LA PARTE SUPERIOR. 
FINALMENTE, AJUSTE TODOS 
LOS PERNOS DE CONEXIÓN. 

031 (x6)

ARANDELA: 12 x 19 

005 (x6)

TUERCA CILÍNDRICA: 7/8" 

W71 (x1) 

SOPORTE DE LA VIGA DEL 
COLUMPIO 

016 (x2)

PERNO: 3" 
008 (x4)

PERNO  -  5/16x1" 

169 (x1)

SOPORTE DE MARCO “A” 

030 (x2)

ARANDELA: 8 x 19 

019 (x2)

PERNO: 3 3/4" 

030 (x2)

ARANDELA: 8 x 19 

014 (x2)

PERNO: 2 1/2" 

031 (x2)

ARANDELA: 12 x 19 

005 (x2)

TUERCA CILÍNDRICA: 7/8" 

E77 (x1) 

REFUERZO 
ANGULAR 

031 (x2)

ARANDELA: 12 x 19 

006 (x2)

TUERCA CILÍNDRICA: 1 1/2" 

E77 (x1) 

REFUERZO ANGULAR 

005 (x4)

TUERCA CILÍNDRICA: 7/8" 

031 (x4)

ARANDELA: 12 x 19 
030 (x4)

ARANDELA: 8 x 19 
012 (x4)

PERNO: 2" 

H80 (x1)

TABLA DE APOYO 

E50 (x1) 

SOPORTE DEL 
EXTREMO 
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VIGA DEL COLUMPIO 
MONTAJE 

PASO 3 

SUBMONTAJE DE LA VIGA DEL COLUMPIO (x1) 

SUBMONTAJE DEL 
EXTREMO DE LA VIGA DEL 
COLUMPIO (x1) 

PERNO BL 
5/16 x 2 1/2 

PERNO BL 
5/16 x 1 3/4 

CILINDRO DE TUERCA BL 
5/16 x 7/8 

CILINDRO DE TUERCA BL 
5/16 x 1 1/2 

011 (x2)

PERNO: 1 3/4" 

014 (x1)

PERNO: 2 1/2" 

006 (x1)

TUERCA CILÍNDRICA: 1 1/2" 

005 (x2)

TUERCA CILÍNDRICA: 7/8" 

SUBMONTAJE DE LA VIGA 
DEL COLUMPIO 

SUBMONTAJE DEL EXTREMO 
DE LA VIGA DEL COLUMPIO 
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VIGA DEL COLUMPIO 
MONTAJE 

PASO 4 

GANCHO DEL 
COLUMPIO 
5/16x9 1/2 

ARANDELA DE 
SEGURIDAD 
17x30 

ARANDELA PLANA 
8x27 

CONTRATUERCA 
5/16 

110 (x6)

TUERCA: 5/16" 

105 (x6)

ARANDELA: 8 x 27 

103 (x6)

ARANDELA: 17 x 30 

099 (x6)

GANCHO DEL 
COLUMPIO: 9 1/2" 
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MONTAJE DEL TOBOGÁN PASO 1 

BASE DEL TOBOGÁN DE 8' 
COLOR AMARILLO 

TARJETA DE SOPORTE DESLIZABLE: W4L04711 
5/8"x3 3/8"x14 1/4" (16x86x362) 

PERNO BL 
5/16x1/2 

TUERCA EN T 
5/16 

COLOQUE LA TABLA DE REFUERZO DEL TOBOGÁN “M77” DE 1/4" DESDE EL BORDE INFERIOR DE LA BASE DEL TOBOGÁN. 
UTILIZANDO LA TABLA COMO PLANTILLA, MARQUE DONDE SE PERFORARÁN LOS ORIFICIOS GUÍA. USE UNA BROCA DE 3/8" 
PARA PERFORAR LOS ORIFICIOS GUÍA EN LA BASE DEL TOBOGÁN. COLOQUE LA TABLA DE SOPORTE DE LA BASE DEL 
TOBOGÁN CON LAS PIEZAS METÁLICAS PROPORCIONADAS.

CONSEJO: 
DOBLAR PREVIAMENTE LOS EXTREMOS FACILITARÁ 
EL MONTAJE. 

033 (x1)

BASE DEL TOBOGÁN DE 8' 
COLOR AMARILLO 

115 (x2)

PERNO  - 1/2" 

074 (x2)

TUERCA EN T: 5/16" 

M77 (x1) 

REFUERZO DEL TOBOGÁN 
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MONTAJE DEL TOBOGÁN PASO 2 

NOTA: 
CON UNA BROCA DE 1/8", PERFORE LOS ORIFICIOA GUÍA EN CADA HENDIDURA A LO LARGO DE CADA GUÍA 
LATERAL. DEBE HABER 12 HENDIDURAS EN CADA GUÍA. 

COLOQUE LA GUÍA DEL TOBOGÁN SOBRE UNA SUPERFICIE PLANA. EMPEZANDO POR LA PARTE INFERIOR, 
INSERTE LA BASE DEL TOBOGÁN EN EL CANAL DE LA PARTE INTERIOR DE LA GUÍA. MANTENGA LA BASE DEL 
TOBOGÁN EN SU LUGAR MIENTRAS UN AYUDANTE LA DOBLA PARA INSERTARLA EN EL CANAL. ASEGÚRESE 
DE QUE LA BASE DEL TOBOGÁN HAYA QUEDADO COMPLETAMENTE INSERTADA EN EL CANAL. 

INSERTE EL REFUERZO CENTRAL DEL TOBOGÁN EN SU UBICACIÓN CORRESPONDIENTE. ASEGURE LA BASE 
Y EL CENTRO DEL TOBOGÁN CON LAS PIEZAS DE METAL PROPORCIONADAS. 

REPITA ESTE PROCESO CON LA GUÍA OPUESTA. 

REFUERZO CENTRAL DEL TOBOGÁN: W4L04712 
5/8"x3 3/8"x14 1/4" (16x86x362)

GUÍA DEL TOBOGÁN DE 8'  
COLOR VERDE, IZQUIERDA

GUÍA DEL TOBOGÁN DE 8' DE 
COLOR VERDE, DERECHA

TORNILLO PFH 
8x2 1/2"

CONSEJO: 
SE REQUIERE UN AYUDANTE PARA ESTE PASO. 

054 (x1)

GUÍA DEL TOBOGÁN DE 8' 
DE COLOR VERDE, 
DERECHA

090 (x24)

TORNILLO: 2 1/2" 

M78 (x1) 

REFUERZO CENTRAL 
DEL TOBOGÁN 055 (x1)

GUÍA DEL TOBOGÁN DE 8' 
COLOR VERDE, IZQUIERDA 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 1 

GUÍA IZQUIERDA DE TECHO - W4L14660 
1"x3 3/8"x60" (24x86x1524)

MONTANTE POSTERIOR IZQUIERDO - W4L14657 
1 3/8"x3 3/8"x81 3/4" (36x86x2076)

SOPORTE DE PISO - W4L14669 
1"x3 3/8"x40 1/8" (24x86x1018)

MONTANTE DELANTERO IZQUIERDO - W4L14655 
1 3/8"x3 3/8"x81 3/4" (36x86x2076)

TABLA DEL SUELO - W4L14672 
5/8"x5 1/4"x59" (16x134x1499)

REFUERZO ANGULAR ESTÁNDAR - 
W4L14658  
1 3/8"x2 3/8"x13" (36x60x330)

TABLA DEL SUELO - W4L14674 
5/8"x3 3/8"x47 1/2" (16x86x1205)

PERNO BL 
5/16 x 4 1/4

PERNO BL 
5/16x2 1/4

TIRAFONDO BL 
5/16x2 1/4

TIRAFONDO BL 
1/4 x 2

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT. 
8x19

TUERCA EN T 
5/16

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT. 
6x15

NOTA: 
INSTALE LAS TUERCAS T EN LAS 
TABLAS ANTES DEL MONTAJE. 

CONSEJO: 
SE RECOMIENDAN CABALLETES 
PARA FACILITAR EL MONTAJE. 

TENGA EN CUENTA 
LOS ORIFICIOS. 
UBICACIONES 

074 (x2)

TORNILLO: 2 1/2" 

030 (x14)

ARANDELA: 8 x 19 

166 (x2)

PERNO: 4 1/4" 

TENGA EN CUENTA LA UBICACIÓN 
DEL AGUJERO PILOTO PARA UNA 

ORIENTACIÓN ADECUADA. 

028 (x2)

TIRAFONDO: 2 1/2" 

013 (x2)

PERNO: 2 1/4 

028 (x2)

TIRAFONDO: 2 1/2" 

E3 (x1)

MONTANTE TRASERO IZQUIERDO 

K3 (x1)

TABLA DE APOYO 

028 (x4)

TIRAFONDO: 2 1/2" 

H1 (x1)

GUÍA IZQUIERDA DE TECHO 

H10 (x1)

SOPORTE DE APOYO 

074 (x2)

TUERCA EN T: 5/16" 

074 (x2)

REFUERZO ANGULAR 
ESTÁNDAR  

146 (x2)

TIRAFONDO: 2" 

138 (x2)

ARANDELA: 6 x 15 
E1 (x1)

MONTANTE DELANTERO IZQUIERDO 
K1 (x1)

TABLA DE APOYO 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 2 

SOPORTE- W4L14690 
5/8"x3 3/8"x26 5/8" (16x86x676)

PERNO BL 
5/16 x 1

ARANDELA DE 
FIJACIÓN EXT . 
8x19 

CILINDRO DE 
TUERCA BL 
5/16 x 5/8

ARANDELA DE 
FIJACIÓN EXT. 
12x19 

008 (x6)

PERNO  -  5/16x1" 

030 (x6)

ARANDELA: 8 x 19 

004 (x6)

TUERCA CILÍNDRICA: 5/8" 

031 (x6)

ARANDELA: 12 x 19 

M8 (x1) 

SOPORTE 

M8 (x1) 

SOPORTE 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 3 

GUÍA DE VIGA DEL COLUMPIO - W4L14664  
1"x3 3/8"x40 1/8" (24x86x1018)

GUÍA DE SEGURIDAD: W4L14709 
5/8"x1 3/8"x40 1/8" (16x34x1018)

TABLA DE PARED - W4L14703  
5/8"x3 3/8"x40 1/8" (16x86x1018)

PERNO BL 
5/16 x 4 1/4

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT.  
8x19

TIRAFONDO BL 
5/16 x 2

TORNILLO PFH 
8x1 1/2

TUERCA EN T 
5/16

074 (x2)

TUERCA EN T: 5/16" 
TENGA EN CUENTA LA ORIENTACIÓN DEL 
ORIFICIO PARA UN MONTAJE CORRECTO 

030 (x2)

ARANDELA: 8 x 19 
166 (x2)

PERNO: 4 1/4" 

086 (x2)

TORNILLO: 1 1/2" 

027 (x2)

TIRAFONDO: 2" 

030 (x2)

 ARANDELA: 8 x 19

H5 (x1)

VIGA DEL COLUMPIO EXTERNA 
O1 (x1) 

GUÍA DE SEGURIDAD 

M21 (x1) 

TABLA DE PARED 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 4 

MONTANTE DELANTERO DERECHO - W4L14656 
1 3/8"x3 3/8"x81 3/4" (36x86x2076)

MONTANTE POSTERIOR DERECHO - W2A02867 
1 3/8"x3 3/8"x81 3/4" (36x86x2076)

SOPORTE DE ESTANTE DE SERVICIO - W4L14686 
5/8"x3 3/8"x40 1/8" (16x86x1018)

GUÍA DERECHA DE TECHO - W4L14661 
1"x3 3/8"x60" (24x86x1524)

SOPORTE DE PISO - W4L14663 
1"x3 3/8"x40 1/8" (24x86x1018)

TABLA DEL SUELO - W4L14675 
5/8"x5 1/4"x40 1/8" (16x134x1018)

TIRAFONDO BL 
5/16 x 2 1/2

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT. 
8x19 

H2 (x1)

GUÍA DERECHA DE 
TECHO 

E2 (x1)

MONTANTE 
DELANTERO DERECHO 

AGUJEROS HACIA ARRIBA 

030 (x10)

ARANDELA: 8 x 19 

028 (x10)

TIRAFONDO: 2 1/2 

TENGA EN CUENTA LA UBICACIÓN DE LA 
PLACA DE ADVERTENCIA PARA EL 
MONTAJE CORRECTO DEL MONTANTE.

M4 (x1) 

SOPORTE DE ESTANTE DE SERVICIO 

E4 (x1)

MONTANTE POSTERIOR DERECHO 
K4 (x1)

TABLA DE APOYO 

H4 (x1)

SOPORTE DE APOYO 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 5 

TABLA DE PARED - W4L14687 
5/8"x3 3/8"x40 1/8" (16x86x1018)

TRAVESAÑO DE SERVICIO - W4L14693 
5/8"x3 3/8"x40 1/8" (16x86x1018)

TIRAFONDO BL 
5/16 x 2

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT. 
8x19 

M5 (x1) 

TABLA DE PARED 

027 (x4)

TIRAFONDO: 2" 

030 (x4)

ARANDELA: 8 x 19 

M11 (x1) 

TRAVESAÑO DE SERVICIO 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 6 

TABLA DEL SUELO - W4L14673 
5/8"x5 1/4"x60 1/2" (16x134x1538) 

PERNO BL 
5/16 x 2 

L1 (x1)

TABLA PARA TECHO 
ARQUEADO  

SOPORTE DE PISO - W4L14688 
5/8"x3 3/8"x40" (16x86x1016) 

TABLA PARA TECHO ARQUEADO - W4L14681  
5/8"x4 3/8"x40" (16x112x1016) 

SOPORTE DE PISO - W4L14700 
5/8"x3 3/8"x40" (16x86x1016)

TABLA PARA TECHO ARQUEADO - W4L14682  
5/8"x4 3/8"x40" (16x112x1016) 

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT. 
8x19 

TUERCA EN T 
5/16 

TENGA EN CUENTA LAS 
UBICACIONES DE LOS ORIFICIOS. 

M18 (x1) 

SOPORTE DE APOYO 

074 (x20)

TUERCA EN T: 5/16" 
030 (x20)

ARANDELA: 8 x 19 

012 (x20)

PERNO: 2" 

TABLA PARA TECHO 
ARQUEADO 

M6 (x1) 

SOPORTE DE 
APOYO 

K2 (x2)

TABLA DE APOYO 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 7 

REFUERZO ANGULAR ESTÁNDAR - W4L14658 
1 3/8"x2 3/8"x13" (36x60x330)

TIRAFONDO BL 
1/4x2 1/2

VIGA DEL PISO - W4L14662 
1"x3 3/8"x40 1/8" (24x86x1018)

ETIQUETA DE REVISIÓN “A”

TORNILLO PWH 
8 x 5/8

PERNO BL 
5/16 x 2

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT.  
8x19 

TORNILLO PFH 
8x2 1/2"

TUERCA EN T 
5/16

ARANDELA DE FIJACIÓN 
EXT.  
6x15 

074 (x1)

TUERCA EN T: 5/16" 

314 (x1)

ETIQUETA DE REVISIÓN “A” 

090 (x4) 

TORNILLO: 2 1/2" 

128 (x2) 

TORNILLO: 5/8 

649 (x1) 

TIRAFONDO: 2 1/2" 
H3 (x1) 

VIGUETA DE APOYO 

138 (x1) 

ARANDELA: 6 x 15 

F71 (x1)

REFUERZO ANGULAR 
ESTÁNDAR 

030 (x1) 

ARANDELA: 8 x 19 

012 (x1) 

PERNO: 2" 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 8 

PANEL DEL PISO - W2A02865 
1 1/4"x19 1/8"x41 7/8" (36x485x1064)

TABLA DE PISO: W4L14684 
5/8"x3 3/8"x41 7/8" (16x86x1064)

TORNILLO PFH 
8x1 1/2

086 (x61) 

TORNILLO: 1 1/2" 

FP1 (x1)

PANEL DEL PISO 

M2 (x1) 

TABLA DE PISO 

FP1 (x1)

PANEL DEL PISO 

32



MONTAJE DEL FUERTE PASO 9 

TABLA DE PARED - W4L14679 
3/8"x3 3/8"x19 1/2" (11x86x495)

TORNILLO PFH 
8 x 1

TABLA DE PARED DERECHA - W4L14678 
3/8"x2 3/4"x37 1/2" (11x70x954)

INSTALE LA PARED 'K92' 
PRIMERO LA TABLA CONTRA 

POSTE. LUEGO COLOQUE LAS 
TABLAS DE PARED 'K93' 

SEPARADAS POR UNA DISTANCIA 
PAREJA HASTA LA MARCA DE 2 

5/8. EL HUECO ES PARA LA TABLA 
DEL MURO DE ESCALADA 'K91'. 

(VEA EL PASO 10). 

2 5/8 
[67 mm] 
MARCA 

2 5/8 
[67 mm] 

3 11/16 
[94 mm] 

K92 (x1)

TABLA DE PARED DERECHA K93 (x10)

TABLA DE PARED 

085 (x45) 

TORNILLO: 1" 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 10 

TABLA DE PARED IZQUIERDA - W4L14677 
3/8"x2 3/4"x37 1/2" (11x70x954) TORNILLO PFH 

8 x 1

K91 (x1)

TABLA DE PARED 
IZQUIERDA 

085 (x5) 

TORNILLO: 1" 
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PASO 11 

SOPORTE DEL ESTANTE - W4L14668 
1"x3 3/8"x4 1/2" (24x86x114)

ESTANTE DE SERVICIO - W4L14676 
5/8"x5 1/4"x40 1/8" (16x134x1018)

TORNILLO PFH 
8x1 1/2

TORNILLO PFH 
8x2 1/2"

090 (x2)

TORNILLO: 2 1/2" 

086 (x5)

TORNILLO: 1 1/2" 

K5 (x1)

ESTANTE DE SERVICIO 

H9 (x2)

ESTANTE DE APOYO 

MONTAJE DEL FUERTE 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 12 

TABLA DE PARED - W4L14706 
5/8"x2 3/8"x41" (16x60x1040) 

TABLA DE PARED CON VENTANA - 
W4L14694  
5/8"x3 3/8"x25" (16x86x634) 

TABLA DE PARED CON VENTANA - 
W4L14699  
5/8"x3 3/8"x6 1/2" (16x86x164) 

TABLA DE PARED - W4L14685 
5/8"x3 3/8"x41" (16x86x1040) 

TORNILLO PFH 
8x1 1/8

088 (x20)

TORNILLO: 1 1/8" 

M17 (x2) 

TABLA DE PARED CON VENTANA 

3 3/14 
[96 mm] N2 (x1)

TABLA DE PARED 
M12 (x2) 

TABLA DE PARED CON VENTANA 

M3 (x2) 

TABLA DE PARED 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 13 

TABLILLA DE VENTANA - W4L14680 
3/8"x1 1/8"x9 7/8" (11x30x252)

VENTANA (ENVASE PLANO)
EN ESTE LUGAR, DOBLE 
AMBOS LADOS HACIA AFUERA. 

TORNILLO PWH 
8 x 5/8

TORNILLO PWH 
8 x 3/4

128 (x4)

TORNILLO: 5/8 

019 (x1)

VENTANA (ENVASE PLANO) 

070 (x4)

TORNILLO: 8 x 3/4" 
K94 (x1)

TABLILLA DE VENTANA 

37



MONTAJE DEL FUERTE PASO 14 

TABLA DE BISAGRA - W4L14705 
5/8"x2 3/8"x37 3/4" (16x60x958)

TORNILLO PFH 
8x1 1/8

088 (x8)

TORNILLO: 1 1/8" 

LOS BORDES 
DEBEN QUEDAR 
AL MISMO NIVEL. 

N1 (x2)

TABLA DE BISAGRA 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 15 

GUÍA DE PARED - W4L14695 
5/8"x3 3/8"x19 1/4" (16x86x490)

GUÍA DE PARED - W4L14697 
5/8"x3 3/8"x16 5/8" (16x86x422)

PERNO BL 
5/16 x 2 

ARANDELA DE 
FIJACIÓN EXT. 
8x19 

TUERCA EN T 
5/16 

M13 (x1) 

GUÍA DE PARED 

M15 (x1) 

GUÍA DE PARED 

012 (x2)

PERNO: 2" 

030 (x2)

ARANDELA: 8 x 19 

074 (x2)

TUERCA EN T: 5/16" 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 16 

TABLA DE PARED - W4L14687 
5/8"x3 3/8"x40 1/8" (16x86x1018)

TABLA DE PARED - W4L14701 
5/8"x3 3/8"x40 1/8" (16x86x1018)

TIRAFONDO BL 
5/16 x 2

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT.  
8x19 

M5 (x1) 

TABLA DE PARED 

M19 (x1) 

TABLA DE 
PARED 

030 (x4)

ARANDELA: 8 x 19 

02 (x4)

TIRAFONDO: 2" 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 17 

TABLA DE PARED - W4L14707 
5/8"x2 3/8"x30" (16x60x762) 

088 (x18)

TORNILLO: 1 1/8" 

TABLA DE PARED CON VENTANA - 
W4L14698 
5/8"x3 3/8"x14" (16x86x356) 

TABLA DE PARED CON VENTANA - W4L14699 
5/8"x3 3/8"x6 1/2" (16x86x164) 

TABLA DE PARED - W4L14692 
5/8"x3 3/8"x30" (16x86x762) 

TABLA DE PARED - W4L14702 
5/8"x3 3/8"x31 3/4" (16x86x808) 

SOPORTE EN ESCUADRA 
2.5x38x55x55 

PERNO BL 
5/16 x 1

TORNILLO PFH 
8x1 1/8 

H100088 
 (x18)  

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT. 
12 x 19

PERNO BL 
5/16x1/2

CILINDRO DE TUERCA BL 
5/16 x 7/8

TUERCA EN T 
5/16

115 (x1)

PERNO  - 1/2" 
NOTA: 
INSTALE LAS TUERCAS T EN LAS 
TABLAS ANTES DEL MONTAJE.

005 (x1)

TUERCA CILÍNDRICA: 7/8" 

CON UNA BROCA 7/16" [10 mm], DE 
MARQUE Y PERFORE LA TABLA DEL 

PISO Y LA TABLA DE PARED. 

008 (x1)

PERNO  -  5/16x1" 
031 (x1)

ARANDELA: 12 x 19 

046 (x1)

SOPORTE EN ESCUADRA 
2.5x38x55x55 

074 (x1)

TUERCA EN T: 5/16" 
1 13/16 
[46 mm] 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 18 

TABLILLA DE VENTANA - W4L14680 
3/8"x1 1/8"x9 7/8" (11x30x252) 

VENTANA (ENVASE PLANO) 
EN ESTE LUGAR, DOBLE 
AMBOS LADOS HACIA AFUERA. 

TORNILLO PWH 
8 x 5/8

TORNILLO PWH 
8 x 3/4

128 (x4)

TORNILLO: 5/8 

019 (x1)

VENTANA (ENVASE PLANO) 

070 (x4)

TORNILLO: 8 x 3/4" K94 (x1)

TABLILLA DE VENTANA 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 19 

M22 (x5) 

TABLA VERTICAL 

TABLA VERTICAL - W4L14696 
5/8"x3 3/8"x17 3/4" (16x86x452) 

TABLA VERTICAL - W4L14704 
5/8"x3 3/8"x20 1/8" (16x86x512) 

TORNILLO PFH 
8x1 1/8

3 3/8 
[86 mm] 
TÍPICO 

088 (x36)

TORNILLO: 1 1/8" 

3 3/8 
[86 mm] 

3 3/8 
[86 mm] 

3 3/8 
[86 mm] 

3 3/8 
[86 mm] 

10 3/16 
[258 mm] 

1 9/16 
[40 mm] 

M14 (x4) 

TABLA VERTICAL 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 20 

TABLA DE PARED CON PICAPORTE - 
W4L14691  
5/8"x3 3/8"x31 3/4" (16x86x808)

TABLA DE PARED - W4L14692 
 5/8"x3 3/8"x30" (16x86x762) SOPORTE EN ESCUADRA 

2.5x38x55x55 

PERNO BL 
5/16 x 1

TORNILLO PFH 
8x1 1/8

PERNO BL 
5/16x1/2

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT.  
12 x 19

CILINDRO DE TUERCA BL 
5/16 x 7/8

TUERCA EN T 
5/16

088 (x6)

TORNILLO: 1 1/8" 
AGUJEROS HACIA ABAJO

031 (x1)

ARANDELA: 12 x 19 

005 (x1)

TUERCA CILÍNDRICA: 7/8" 

NIVELADO 
046 (x1) 

SOPORTE EN ESCUADRA 
2.5x38x55x55 

M9 (x1) 

TABLA DE PARED CON 
PICAPORTE 

008 (x1)

PERNO  -  5/16x1" 

3 1/4 
[82 mm] 

M10 (x1) 

TABLA DE PARED 

115 (x1)

PERNO  - 1/2" 

CON UNA BROCA 7/16" 
[10 mm], DE MARQUE Y 

PERFORE LA TABLA DEL PISO.

074 (x1)

TUERCA EN T: 5/16" 

1 15/16 
[49 mm] 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 21 

GUÍA DE EXTREMO DEL TECHO - W4L14683 
5/8"x3 3/8"x41 7/8" (16x86x1064) SOPORTE EN ESCUADRA 

2.5x38x55x55 

PERNO BL 
5/16x1/2

TUERCA EN T 
5/16

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT 
12x19 

CILINDRO DE TUERCA BL 
5/16 x 7/8 

NOTA: 
INSTALE LAS TUERCAS T EN LAS 
TABLAS ANTES DEL MONTAJE. 031 (x4)

ARANDELA: 12 x 19 

005 (x4)

TUERCA CILÍNDRICA: 7/8" 

046 (x4)

SOPORTE EN ESCUADRA 
2.5x38x55x55 

074 (x4)

TUERCA EN T: 5/16" 

115 (x4)

PERNO: 1/2" 115 (x4)

PERNO: 1/2" 

M1 (x2) 

EXTREMO DE LA GUÍA DE TECHO 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 22 

GUÍA SUPERIOR DE TECHO - W4L14689 
5/8"x3 3/8"x40" (16x86x1016)

MONTANTE DE TECHO - W4L14665 
1"x3 3/8"x24" (24x86x610)

MONTANTE DE TECHO - W4L14670 
1"x3 3/8"x55 1/4" (24x86x1404)

SOPORTE EN ESCUADRA 
2.5x38x55x55 

PERNO BL 
5/16 x 1 3/4

TORNILLO PFH 
8x1 1/2

PERNO BL 
5/16 x 1-1/2

PERNO BL 
5/16x1/2

CILINDRO DE 
TUERCA BL 
5/16 x 7/8

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT. 
12 x 19 

TUERCA EN T 
5/16

005 (x2)

TUERCA CILÍNDRICA: 
7/8" 

031 (x2)

ARANDELA: 12 x 19 

046 (x2)

SOPORTE EN ESCUADRA 
2.5x38x55x55 

115 (x4)

PERNO  - 1/2" 

074 (x2)

TUERCA EN T: 5/16" 

H6 (x1)

MONTANTE DEL 
TECHO 

M1 (x1) 

GUÍA DEL TECHO 
SUPERIOR 

NOTA: 
INSTALE LAS TUERCAS T EN LAS 
TABLAS ANTES DEL MONTAJE.

011 (x4)

PERNO: 1 3/4" 

030 (x4)

ARANDELA: 8 x 19 

074 (x4)

TUERCA EN T: 5/16" 

086 (x1)

TORNILLO: 1 1/2" 

H11 (x1)

MONTANTE DEL 
TECHO 

074 (x4)

TUERCA EN T: 5/16" 
030 (x4)

ARANDELA: 8 x 19 
010 (x4)

PERNO: 1 1/2" 

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT. 
8x19 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 23 

GUÍA DE PARED - W4L14659 
1"x5 1/4"x22" (24x134x558)

GUÍA DE SOPORTE - W4L14711 
1"x1 3/8"x20" (24x34x507)

PERNO BL 
5/16 x 1-1/2

TORNILLO PFH 
8x2 

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT. 
8x19 

TORNILLO PFH 
8x1 1/2

TUERCA EN T 
5/16

G1 (x2) 

GUÍA DE PARED 

NOTA: 
INSTALE LAS TUERCAS T EN LAS 
TABLAS ANTES DEL MONTAJE.

086 (x4)

TORNILLO: 1 1/2" 

T1 (x2) 

GUÍA DE SOPORTE 

111 (x8)

TORNILLO: 2" 

074 (x4) 

TUERCA EN T: 5/16" 

030 (x4) 

ARANDELA: 8 x 19 

010 (x4) 

PERNO: 1 1/2" 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 24 

TARP .32x1014x2195

TORNILLO PWH 
8 x 5/8 

035 (x1)

TARP .32x1014x2195 

128 (x2)

TORNILLO: 5/8 

128 (x6)

TORNILLO: 5/8 

1 9/16 
[40 mm] 
PLEGAR 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 25 

MONTANTE DEL BANCO - W4L14666 
1"x3 3/8"x15" (24x86x380)

PERNO BL 
5/16 x 1 

ARANDELA DE FIJACIÓN EXT. 
8x19 

CILINDRO DE TUERCA BL 
5/16 x 7/8 

ARANDELA DE FIJACIÓN 
EXT.  
12 x 19 

H7 (x2)

MONTANTE DEL BANCO 

008 (x4)

PERNO  -  5/16x1" 

030 (x4)

ARANDELA: 8 x 19 

031 (x4)

ARANDELA: 12 x 19 

005 (x4)

TUERCA CILÍNDRICA: 7/8" 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 26 

SOPORTE DEL ASIENTO - W4L14667 
1"x3 3/8"x8 1/2" (24x86x216)

PERNO BL 
5/16 x 1 3/4

ARANDELA DE FIJACIÓN 
EXT.  
8x19

TUERCA EN T 
5/16

NOTA: 
INSTALE LAS TUERCAS T EN LAS 
TABLAS ANTES DEL MONTAJE. 

H8 (x2)

SOPORTE DE ASIENTO 

011 (x4)

PERNO: 1 3/4" 

030 (x4)

ARANDELA: 8 x 19 

074 (x4)

TUERCA EN T: 5/16" 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 27 

ASIENTO DEL BANCO - W4L14710 
1"x4 3/8"x40 1/8" (24x112x1018)

TORNILLO PFH 
8x1 3/4

089 (x8)

TORNILLO: 1 3/4" 

Q1 (x2) 

ASIENTO DEL BANCO 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 28 

ASIDERA PLÁSTICA COLOR AMARILLO 

PERNO BL 
1/4x1-3/4

PERNO BL 
1/4 x 1

ARANDELA DE FIJACIÓN 
EXT.  
6x15

TUERCA EN T 
1/4

NOTA: 
INSTALE LAS TUERCAS T EN LAS 
TABLAS ANTES DEL MONTAJE. 

072 (x2) 

TUERCA EN T: 1/4" 

138 (x2)

ARANDELA: 6 x 15 

027 (x2)

PERNO: 1-3/4" 

072 (x2)

TUERCA EN T: 1/4" 

138 (x2)

ARANDELA: 6 x 15 

137 (x2)

PERNO BL: 1" 

303 (x2)

ASIDERA PLÁSTICA COLOR AMARILLO 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 29 

N5 (x1)

SOPORTE PARA TOPE DE PUERTA 

SOPORTE PARA TOPE DE PUERTA - 
W4L14708  
5/8"x2 3/8"x4 7/8" (16x60x125) 

TOPE DE PUERTA - 
W4L14671  
1"x2 3/8"x2" (24x60x50) 

TORNILLO PFH 
8x1 1/2

TORNILLO PFH 
8x1 1/4

086 (x3)

TORNILLO: 1 1/2" 

J1 (x1)

TOPE DE PUERTA 

087 (x2)

TORNILLO - 1-1/4" 

6 11/16 
[170 mm] 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 30 

GUÍA SUPERIOR DE TECHO - W2A02866 
1 1/2"x16 3/8"x36 3/8" (38x416x924)

TORNILLO PFH 
8x1 1/2

CENTRE LA PUERTA 
DE ARRIBA A ABAJO 
EN LA ABERTURA 

N1 

LA PUERTA DEBE QUEDAR AL 
MISMO NIVEL QUE LA SUPERFICIE 
DELANTERA DE LAS TABLAS 'N1'

CENTRE LA PUERTA DE 
ARRIBA A ABAJO EN LA 

ABERTURA 

DR1 (x1)

PANEL DE PUERTA 

086 (x11)

TORNILLO: 1 1/2" 
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PASO 31 MONTAJE DEL FUERTE 

KIT DE BOTÓN DE CIERRE

PERILLA (x1) PLACA DELANTERA (x1)

TORNILLO - 3/4 " (x2)

PESTILLO (x1)

TORNILLO - 1 " (x1)
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 32 

MONTAJE DE LA ESCALERA

PERNO BL 
5/16 x 1-1/2

ARANDELA DE 
FIJACIÓN EXT. 
8x19

TUERCA EN T 
5/16

NOTA: 
INSTALE LAS TUERCAS T EN LAS 
TABLAS ANTES DE REALIZAR EL 
MONTAJE DE LA ESCALERA. 

030 (x2) 
ARANDELA: 8 x 19 

010 (x2) 
PERNO: 1 1/2" 

MONTAJE DE LA ESCALERA

074 (x2) 
TUERCA EN T: 
5/16" 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 33 

MONTAJE DE LA VIGA DEL COLUMPIO 
ETIQUETA DE IDENTIFICACIÓN DE 
BACKYARD (GRANDE): DE 3 A 10 AÑOS 

PERNO HEXAGONAL 
5/16 x 2

ARANDELA PLANA 
8x27

ARANDELA DE PRESIÓN 
5/16

TUERCA EN T 
5/16

TORNILLO PFH 
8 x 1/2

044 (x4) 
PERNO HEXAGONAL - 2" 

095 (x4) 
ARANDELA: 5/16" 105 (x4) 

ARANDELA: 8 x 27 

074 (x4) 
TUERCA EN T: 5/16" 

164 (x1) 
ETIQUETA DE IDENTIFICACIÓN DE 

BACKYARD (GRANDE): DE 3 A 10 AÑOS 

124 (x4) 
TORNILLO PFH 8×1/2 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 34 

PERNO BL 
5/16x1/2

MONTAJE DEL 
TOBOGÁN

TUERCA EN T 
5/16

NOTA: 
1. PERFORE (3) AGUJEROS DE 7/16" DE DIÁMETRO A

TRAVÉS DE LA BASE DEL TOBOGÁN Y LA
PLATAFORMA EN LAS UBICACIONES INDICADAS.

2. INSTALE LAS TUERCAS T EN LAS TABLAS ANTES
DE INSTALAR EL TOBOGÁN.

INSTALE EL TOBOGÁN CONTRA 
EL POSTE COMO SE MUESTRA.

3 7/8 
[98 mm] 

1 3/4 
[43 mm] 

1 
[25 mm] 

3 3/4 
[97 mm] 

1 5/8 
[41 mm] 

3 7/8 
[98 mm] 

POSTE 

PATRÓN PARA PERFORAR

115 (x3) 
PERNO  - 1/2" 

074 (x3) 
TUERCA EN T: 5/16" 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 35 

ASIENTO COLUMPIO DE 22": 
COLOR AMARILLO 

MOSQUETÓN DE FIJACIÓN RÁPIDA 

CADENA VERDE DE 51.25" 

NOTA: 
SE RECOMIENDA QUE LA PARTE 
INFERIOR DE LOS ASIENTOS DE LOS 
COLUMPIOS NO SE ENCUENTRE A 
MENOS DE 13 7/8 PULGADAS (35 cm) 
SOBRE EL SUELO CUANDO HAYA UNA 
PERSONA SENTADA EN ESTOS. 

AJUSTE EL 
CONECTOR 
DE FIJACIÓN 
RÁPIDA 

INSERTE LA 
CADENA EN EL 
MOSQUETÓN DE 
FIJACIÓN RÁPIDA 

068 (x4) 
CADENA VERDE DE 51.25" 

069 (x4) 
MOSQUETÓN DE 
FIJACIÓN RÁPIDA 

171 (x2) 
ASIENTO COLUMPIO DE 22": 
COLOR AMARILLO 
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PASO 36 MONTAJE DEL FUERTE 

TRAPECIO COLOR 
AMARILLO 

CADENA VERDE DE 31" 
MOSQUETÓN DE FIJACIÓN 
RÁPIDA 

AJUSTE EL 
CONECTOR 
DE FIJACIÓN 
RÁPIDA 

INSERTE LA 
CADENA EN EL 
MOSQUETÓN DE 
FIJACIÓN RÁPIDA 

177 (x2) 
CADENA VERDE 
DE 31" 

069 (x2) 
MOSQUETÓN DE 
FIJACIÓN RÁPIDA 

034 (x1) 
TRAPECIO COLOR 
AMARILLO 
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MONTAJE DEL FUERTE PASO 37 

ESTACA ROSCADA

222 (x4) 
PERNO: 3/4" 

PERNO BL 
5/16 x 3/4 

PERNO BL 
5/16x1 

ARANDELA DE 
FIJACIÓN EXT. 
12 x 19 

CILINDRO DE TUERCA BL 
5/16 x 5/8 

NOTA 
GIRE LA ESTACA PARA INSERTARLA 
DONDE SE INDICA. A CONTINUACIÓN, 
UTILIZANDO LAS ESTACAS COMO 
GUÍA, PERFORE UN ORIFICIO DE 7/16" 
(10 mm) PARA COLOCAR LAS PIEZAS 

METÁLICAS. 

008 (x2) 
PERNO  -  5/16x1" 

004 (x4) 
TUERCA CILÍNDRICA: 

5/8" 

031 (x4) 
ARANDELA: 12 x 19 

178 (x4) 
ESTACA ROSCADA 

004 (x2) 
TUERCA CILÍNDRICA: 5/8" 

031 (x2) 
ARANDELA: 12 x 19 

178 (x2) 
ESTACA ROSCADA 

NOTA: 
LAS UBICACIONES DE LAS 
ESTACAS SON LAS MISMAS 
DEL LADO OPUESTO. 
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